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Uczestnicy postępowania 
o udzielenie zamówienia 
publicznego

Dotyczy zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, na podstawie 
art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, pn.: Zakup sprzętu laboratoryjnego i aparatury niezbędnych do realizacji agendy badawczej projektu unijnego Międzynarodowe Centrum Badawczo – Rozwojowe UO na rzecz rolnictwa i przemysłu rolno - spożywczego - Rewitalizacja Królewskiej Akademii Nauk w Prószkowie.
W związku z otrzymanym wnioskiem Wykonawcy, o których mowa w art. 284 ust 1 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonego zapytania dotyczącego przedmiotowego postępowania. 

1. Pytanie
Cześć nr 9:
1. Czy Zamawiający oczekuje mikroskopu posiadającego oświetlenie z regulacją temperatury barwowej 
w zakresie 3 000 K – 7000 K? Taki zakres temperatury barwowej można uzyskać tylko dzięki oświetleniu ledowym. Czy Zamawiający dopuści oświetlenie ledowe?
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający rezygnuje z ograniczenia dotyczącego oświetlenia LED. Zmiana OPZ w pkt 7.


2. Pytanie
Część nr 9
Prosimy o doprecyzowanie, w jakie okulary ma być wyposażony mikroskop. Standardowo do pomiarów stosuje się jedn okular zwykły bez podziałki i jeden okular z podziałką mikrometryczną. Czy Zamawiający dopuści aby mikroskop był wyposażony w dwa okulary wf 10x/ 20 mm i jeden okular mikrometryczny WF10x/20 mm z podziałka mikrometryczną. Taki komplet okularów pozwala na wygodne obserwacje kiedy nie prowadzone są pomiary ( podziałka nie zasłania nam obrazu), jak i pomiary.
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga, aby mikroskop wyposażony był w dwa okulary WF10x/20 mm i jeden okular mikrometryczny WF10x/20 mm z podziałka mikrometryczną. Zmiana OPZ w pkt 12


3. Pytanie
Część nr 9
Czy Zamawiający oczekuje w dostawie szkiełka przedmiotowego z podziałką 0,01 mm, które jest niezbędne aby prowadzić pomiary przy użyciu okularu mikrometrycznego?
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający oczekuje w dostawie szkiełka przedmiotowego z podziałką 0,01 mm. Zmiana OPZ w pkt 17


4. Pytanie
Część nr 3
Czy Zamawiający dopuści w pozycji 3 opisu przedmiotu zamówienia dotyczącego wyposażenia: „końcówki do pipet automatycznych poj. 10-200 μl ze znacznikiem, żółte, jałowe, wolne od DNaz, RNaz i pyrogenów; 96 końcówek/pudełko –50 pudełek” zaoferowanie końcówek bezbarwnych zachowując przy tym pozostałe wszystkie parametry?
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza końcówki bezbarwne, spełniające wszystkie pozostałe parametry. Zmiana OPZ w pkt 3.


5. Pytanie
Część nr 3
Czy Zamawiający dopuści w pozycji 3 opisu przedmiotu zamówienia dotyczącego wyposażenia: „końcówki do pipet automatycznych poj. 100-1 000 μl ze znacznikiem, niebieskie, jałowe, wolne od DNaz, RNaz 
i pyrogenów; 100 końcówek/pudełko –40 pudełek” zaoferowanie końcówek bezbarwnych zachowując przy tym pozostałe wszystkie parametry?
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza końcówki bezbarwne, spełniające wszystkie pozostałe parametry. Zmiana OPZ w pkt 3.





Działając w trybie art. 286 ust. 3 ustawy, w związku z udzielonymi wyjaśnieniami, celem zapewnienia Wykonawcom odpowiedniego czasu na zapoznanie się udzielonymi wyjaśnieniami i przygotowanie oferty, Zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na zapoznanie się z udzielonymi wyjaśnieniami i przygotowanie oferty, tj. przedłuża termin składania ofert do dnia 21.11.2022 r. do godz. 10:00, a tym samym zmienia termin otwarcia ofert na dzień 21.11.2022 r. godz. 10:30 oraz termin związania ofertą do dnia 20.12.2022 r. Odpowiednie zmiany wprowadzono do treści Rozdziału I Specyfikacji warunków zamówienia [SWZ]: pkt. 17.1.1, pkt. 17.2.1 oraz  pkt. 15.1. Aktualna treść SWZ stanowi załącznik do niniejszego pisma. 
Uwzględniając powyższe, Zamawiający działając w trybie art. 286 ust. 6 ustawy, dokonuje zmiany ogłoszenia o zamówieniu nr 2022/BZP 00435544/01/01 opublikowanego w dniu 10.11.2022 r. poprzez zmianę treści dotyczących: terminu składania ofert, terminu otwarcia ofert, terminu związania ofertą. 
Zgodnie z pkt. 12.11 SWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającą późniejsze
oświadczenie Zamawiającego.

                                             KANCLERZ


                                    mgr Zbigniew Budziszewski



Załączniki (uwzględniające wprowadzone modyfikacje): 
1) Opis przedmiotu zamówienia w części nr 3 oraz nr 9
2) SWZ
3) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia
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